

A pályázati formanyomtatványt egy eredeti példányban papír alapon kell beküldeni!

PÁLYÁZATI FORMANYOMTATVÁNY

A Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság által kiírt 2020. évi pályázathoz
Kulturális tevékenységek támogatásához az
ASZÓDI-lakótelepen

I. A pályázó szervezet bemutatása

Alapadatok:

Pályázó neve:	Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület
Bírósági ¹ , cégbírósági ² vagy minisztériumi bejegyzés száma, dátuma:	01-02-0015696 2014
Számlavezető pénzintézet neve:	Budapest Bank
Bankszámla száma:	1013104-56621300-01004000
Adószám:	18626582-1-41
Székhely:	
irányítószám:	1056
helység:	Budapest
utca, házsám:	Bástya utca 19. 4. em/2.
honlap címe:	http://www.czinkapannanepfoiskola.hu/
Postai cím (ha nem azonos a székhellyel)	
irányítószám:	
helység:	
utca, házsám:	
postafiók:	
Pályázó képviselőjére jogosult személy neve:	Balogh Szilvia Vivien
beosztása:	elnök
telefon, mobiltelefon száma:	+36302818869
telefax száma:	
e-mail címe:	balogh.vivien94@gmail.com

Kelt: Budapest, 2020. augusztus 31.

P.h. *Balogh Szilvia Vivien*

a pályázó szervezet képviselőjének aláírása



¹ Civil szervezetek esetén.

² Gazdasági társaságok esetén.

II. A pályázat összefoglalása

1. A pályázat neve/címe:

„Cselekvő Aszódi-lakótelep”

2. A pályázati támogatás tervezett felhasználási időszaka

2020.október 1. -2021.március 30.

3. A programokkal érintettek köre

Kérjük, sorolja fel, hogy milyen célcsoportok számára szervezik az eseményeket, programokat!

14-25 év közötti hátrányos helyzetű fiatalok.

Lehetséges együttműködő partner intézmények:

- H52 Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér
- Független Színház Magyarország

4. A pályázati program(ok) lényegi, rövid leírása

Egyesületünk programsorozatát pilot jelleggel szeretnénk megvalósítani 8 alkalmas sorozatunk keretében. Célunk a lakótelep lakosainak közösségépítése, együttműködés erősítése, érzékenyítés, roma hagyományok (nyelv, tánc, zene) megismertetése és a továbbtanulásra való ösztönzés. A résztvevők tudatosabban gondolkodjanak önmagukról, saját tulajdonságaikról, ezeket ki merjék mondani. Elősegíteni, hogy a résztvevők jobban odafigyeljenek egymásra, és erősíteni a nyitottságukat egymás és az eltérő társadalmi csoportok felé. Az együtt töltött idő során a résztvevők fejlődhetnek önmaguk megismerése, a másik elfogadása, az együttműködés terén is. Fontosnak tartjuk, hogy a foglalkozás során minden véleményt és gondolatot ki lehessen mondani; nincsenek tabuk, hiszen az őszinteség elengedhetetlenül fontos a foglalkozás sikeréhez.

Foglalkozásaink 2x45 perces alkalmak.

Programsorozat felépítése

Előkészítés: kapcsolatfelvétel pályázat kiírójával, a helyi lakosokkal és lehetséges együttműködő civil szervezetekkel.

Megvalósítás:

1. foglalkozás: Megismerkedés és csapatépítés: a résztvevők jobban megismerhetik egymást és azokat a szakembereket, akiket bevonunk programsorozatunkba. Az első modulban a legfontosabb cél, hogy a fiatalok között kialakuljon az együttműködés és bizalom, hogy a továbbiakban zökkenőmentes lehessen a közös munka. Mindezt drámapedagógiai eszközökkel, csapatépítő feladatokkal érjük el.

2. foglalkozás: Indiától - Európán át, Magyarorszáig workshop

Interaktív workshopunk során hivatásos zenészek bevonásával a zene eszközén keresztül mutatjuk be a cigányok vándorlását, hagyományait és értékeit. A workshop egy képzeletbeli utazásra invitálja a résztvevő fiatalokat, amikor is Indiából indulunk el és fejtjük meg közösen, hogy a cigányok honnan-hova vándoroltak, és ez hogyan befolyásolta az egyes szokásokat, hagyományokat, nyelvet és a ma ismert autentikus cigány zenét. A workshopon bemutatjuk az egyes hagyományos cigány hangszereket, ezeket megszólaltatjuk és a résztvevők ki is próbálhatják őket. Illetve az országok közötti eltérő műfajok is előtérbe kerülnek.

3-4. foglalkozás: Hagyományos cigány tánc bemutató és táncitanítás és cigány nyelvoktatás
Mindkét foglalkozás a cigány hagyományok és nyelv átadását tűzi ki céljául. A résztvevők elsajátíthatják a nyelv és a tánc alapjait szakembereinkkel. Az alkalom zárásaként, Mikulás nap alkalmából az egyesület tagjai által készített mikuláscsomagok kiosztása a résztvevőknek.

5. foglalkozás: Pályaorientációs foglalkozás: továbbtanulási lehetőségek bemutatása a fiataloknak, illetve Élő könyvtár módszerével, példaértékű szakemberek bevonása. A foglalkozásra roma és nem roma fiatalokat hívunk el, akik különböző háttérrel, tapasztalatokkal rendelkeznek, és akik szívesen beszélgetnek életükről. A foglalkozáson a résztvevők velük fognak kis csoportokban beszélgetni. A cél az, hogy a résztvevők több vendéggel tudjanak beszélgetni, és minél kisebb csoportban, hogy minél személyesebb beszélgetés tudjon kialakulni.

6-7. foglalkozás: Közös dal tanulása a fiatalokkal: szöveg, hangszerek, ének. A mi felelősségünk segíteni a következő generációt, megosztani az a tudást és tapasztalatot, amelyet a hátunk mögött tudhatunk, legyen szó a zenéről vagy bármely más irányvonalról. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy minden hangszert úgy tudjanak megszólaltatni, ahogy azt kell, mert sajnos gyakran összemosódnak a hangszerek használati módjai. Kiemelt cél, hogy a fiatalokhoz is eljuttassuk a hagyományos cigány zenét. A megtanult dalt rögzítjük, interjúkat készítünk a résztvevőkkel és a foglalkozások vezetőivel, az egész programot bemutató kisfilmet készítünk.

8. foglalkozás: Programsorozatot lezáró alkalom, ahol a résztvevők megírják tapasztalataikat a programokról. Illetve az X-faktorból ismert Speranta zenekar, mint meglepetésvendég zenél a fiataloknak, természetesen önkéntesekként.

Útőlelet: összefoglaló tanulmány megírása a tapasztalatainkról.

6. A pályázati program(ok) megvalósításához szükséges személyi feltételek? Ezeket hogyan biztosítja a pályázó?

Minden workshop esetében egyesületünk tagjai közül, 2 fő képzett zenészt, 2 fő foglalkozásvezetőt és 1 fő külsős hivatásos táncost és nyelvtanárt vonunk be a megvalósításba.

7. A pályázó szervezet tevékenysége milyen formában és tartalommal kötődik a Ferencvárosához?

Az egyesület elsődleges célja, hogy az esélyegyenlőség megteremtése érdekében segítséget nyújtson a Magyarországon élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok (így különösen a romák) számára, felkeltse a társadalom figyelmét a probléma iránt, és ezáltal hozzájáruljon a támogató szociális és kulturális közeg kialakulásához. Az egyesületben roma és nem roma fiatalok dolgozunk együtt, amellyel szeretnénk pozitív példával szolgálni a roma és nem-roma fiatalok hatékony együttműködésére. Emellett kiemelt céljaink között szerepel romák és nem-romák együttműködésének elősegítése.

8. A pályázó szervezet előző három évi, jelen pályázat előzményének tekinthetőtevékenységének bemutatása

-2019. december 5. „Indiai Mikulás” című interaktív workshopot tartottunk két budapesti iskolában. Az interaktív workshopunk során hivatásos zenészek bevonásával a zene eszközén keresztül mutattuk be a cigányok vándorlását, hagyományait és értékeit. A workshopon bemutattuk az egyes hagyományos cigány hangszereket, illetve az országok közötti eltérő műfajok is előtérbe kerülnek. Mikulás nap alkalmából 140 gyermek vehetett részt a foglalkozáson, akiket mikuláscsomagokkal is megajándékoztunk.

- 2018. augusztus – szeptember

A Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület a Magyarországi Református Egyház (MRE) Együtt-egymásért EFOP 1.3.7-17-00165-ös EFOP projektjének keretében öt helyszínen Göncruszka – Vilmány, Hajdúbagos, Jánoshalma, Bódvaszilás és Szóládon a helyi gyülekezetek tagjai előtt a „Cigányok Jöttek - "Nem baj, ha az álmainknak nincsen határa" című film bemutatása a nyilvánosság számára különböző vidéki településeken. A bemutatás református gyülekezeteken keresztül történt. A film után az egyesület tagjai, a Czinka Panna ösztöndíj program egykori közreműködői, református roma szakkollégisták meséltek életükről, tettek tanúbizonyságot életük egy – egy események bemutatásával a közösség erejéről, annak megtartó támogatásáról. A településenként két napos rendezvényen csatlakoztak a helyi közösség értékgyűjtő programjához, aktívan segítették a vallási, természeti, épített, kulturális értékek feltárását. A programban helyszínenként több, mint 50 fő részvételével, mindösszesen közel 300 résztvevő előtt zajlott.

- 2018. július 21. Taliándörögd – Az egyesület együttműködő partnerként részt vett a TÉKA nap megszervezésében. A program házigazdája az MTA Veszprémi Területi Bizottság (VEAB) Népi Építészeti Munkabizottsága volt. A rendezvényen népi építészetről szóló kiállításon és a témában különböző kerekasztal beszélgetéseken vehettek részt a programra látogatók.

- 2018. március-június Dunaújváros – Az egyesület 2018. februárban „Egyenlítő-Próbáld ki magad!” elnevezéssel pályázatot hirdetett osztályok, ifjúsági közösségek számára olyan alkalmas találkozási lehetőségekre, amely során az egyesület a nyertes csoportban olyan közösségfejlesztő munkát végez, amely hozzájárulhat a fiatalok tanulás- és kommunikációs képességeinek fejlesztésére. A pályázaton a Bocskai István Református Oktatási Központ Dunaújvárosi Tagintézményének osztálya részesült támogatásban, mely keretében az egyesület alelnöke, Szegedi Tamás András 7 alkalmas, alkalmanként 45-90 perces közösség- és kompetenciafejlesztő, játékos alkalmakat tartott.

- 2018 január- március Az Egyesület az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásában sikeresen valósította meg az „Nem baj, ha az álmaidnak nincsen határa” elnevezésű roma kulturális projektet. A projektben 5 helyszínen az egyesület által készített és fiatal roma példaképekről szóló „Cigányok jöttek” c. dokumentumfilm vetítését valamint példakép bemutatást és konferenciával egybekötött Roma Holokauszt megemlékezést valósított meg.

-2017. április 25. Budapest – egyesületünk az ELTE oktatójának meghívására a Rurális térségek földrajza c. szabadon választható tantárgy keretében levetítette a „Cigányok jöttek...” c. dokumentumfilmet és a hallgatókkal beszélgettek a film kapcsán.

-2017. július 22. Kapolcs – az egyesület tagjai a Fekete Sereg Ifjúsági Egyesülettel közösen beszélgettek az önkéntességről, az önkéntességben rejlő lehetőségekről és értékekről. A Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület hosszú évek óta foglalkozik fiatalokkal és ifjúsági csereprogramok szervezésével, lebonyolítással és önkéntes programokkal. A beszélgetés során az egyesületek tagjai hazai és külföldi jó gyakorlatokat osztottak meg egymással.

-2017. augusztus 15- 20. Kürtöspuszta – egyesületünk néhány tagja önkéntesként vett részt a metodista egyház kürtöspusztai missziós házában. Az öt napos programsorozaton a helyi fiataloknak tartottunk egyéni és csoportos készségfejlesztő foglalkozásokat (önismeret, pálváorientáció).

9. Fejtse ki, milyen marketing és kommunikációs eszközökkel éri el a célcsoportját!

- PR cikk
- PR előzetes
- felvezető cikk
- kampány
- szóróanyag
- Internet
- Direkt Marketing
- az esemény(ek) helyszínén

egyéb: Személyes kapcsolatfelvétel a helyi szervezetekkel, véleményformálókkal, Facebook csoportok létrehozása, live videók megosztása, ahol közvetlenül tudjuk elérni a fiatalokat és tudjuk tartani a kapcsolatot, megoszthatjuk foglalkozásaink pontos időpontjait. A tevékenységeinket az egyesületünk honlapján is folyamatosan közzé tesszük, illetve a kerületi újságokat is megkeressük programjainkkal.

10. A pályázattal érintett programokon résztvevők összlétszáma

Amennyiben előre, pontosan megmondható, úgy kérjük a pontos számot megadni. Ellenkező esetben a várható létszámot kell megadni. Kérjük, külön jelölje meg a résztvevőkön belül az idős, fiatal, szociálisan hátrányos helyzetű csoportokhoz, valamint a fogyatékos személyek csoportjához tartozók becsült létszámát!

	Fő	Ebből idős és/vagy fiatal	Ebből fogyatékos személy és/vagy szociálisan hátrányos helyzetű
A résztvevők várható létszáma:	30-40	30-40	

9/a. Hogyan tervezi az idős, fiatal, szociálisan hátrányos helyzetű, valamint a fogyatékos személyek bekapcsolását a programba?

A pályázat előkészítő szakaszában felvesszük a kapcsolatot a helyi ifjúsági és egyéb szervezetekkel, akikkel együttműködünk a programsorozat során. Segítséget kérünk a toborzásban, a fiatalok elérésében, internetes felületeken hirdetjük a programot.

11. A program szervezésébe bevont egyéb szervezetek, az együttműködés módja

H52 Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér: közösségépítés, fiatalok bevonásával kapcsolatos tapasztalatok megosztása.
Független Színház Magyarország: együttműködés a trénekekkel, akiket bevonunk a foglalkozások tematikájának kidolgozásába.

12. A pályázó szervezet tervezett szponzorai

Főszponzor: Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata
További szponzorok: Független Színház Magyarország

13. A pályázó szervezet saját média-megjelenései és kiadványai:

Honlap: <http://www.czinkapannanepfoiskola.hu/>

14. A pályázat pénzügyi adatai

JELEN PÁLYÁZATON IGÉNYELT TÁMOGATÁS: 800.000 Ft

Kelt: Budapest, 2020. augusztus 31.

Balogh Katalin

P.h.

a pályázó szervezet képviselőjének aláírása
/pályázó aláírása



KÖLTSÉGTERV

A jelen pályázat megvalósításához szükséges teljes anyagi fedezet: 800.000 Ft

- ebből a rendelkezésre álló saját forrás: 0 Ft

- ebből a rendelkezésre álló egyéb források megnevezése az összegek megjelölésével:

Forrás megnevezése Kizárólag a pályázat benyújtásakor rendelkezésre álló forrás jelölhető meg!	Összeg (Ft)
-	-
<i>A pályázati program egyéb forrásból származó anyagi fedezete összesen:</i>	

PÁLYÁZOTT ÖSSZEG: 800.000 Ft

A pályázott összeg felhasználásának kezdete: 2020. október 1.

A pályázott összeg teljes felhasználásának tervezett határideje: 2021. március 31.

A pályázott összeg felhasználásának részletes költségterve:

Kérjük, nevezze meg tételenként összesítve, hogy a szervezet a pályázati program megvalósítása során mire fogja fordítani a támogatást!	<i>Összege (Ft):</i>
<i>Foglalkozásvezetői tiszteletdíj: 2 fő/ foglalkozás – 2x25.000ft / 8 alkalom</i>	<i>400.000 forint</i>
<i>Zenészek tiszteletdíja: 2 fő/ foglalkozás – 2x30.000 ft/ 3 alkalom</i>	<i>180.000 forint</i>
<i>Operatőr és utómunka</i>	<i>20.000 forint</i>
<i>Banki költségek</i>	<i>30.000 forint</i>
<i>Cafetéria</i>	<i>20.000 forint</i>
<i>Mikulás csomagok összeállítása</i>	<i>50.000 forint</i>
<i>Tanulmány megírása</i>	<i>100.000 forint</i>
<i>Összesen:</i>	<i>800.000 forint</i>

BKV

**Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló
2007. évi CLXXXI. törvényben szabályozott összeférhetlenségről, érintettségről**

Alulírott, Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület (székhely/lakcím: 1056 Budapest, Bástya utca 19. 4. em/2., nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696, a nyilvántartásba vevő szerv: Budapest Fővárosi Törvényszék, képviselője: Balogh Szilvia Vivien) képviseletében kijelentem, hogy a.....-val szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló **2007. évi CLXXXI. törvény 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetlenség és a 8.§ (1) bekezdése szerinti érintettség nem áll fenn.**

Budapest, 2020. *augusztus 31.*

PH.

.....
Balogh Szilvia Vivien
a szervezet képviselőjének aláírása



A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény

6. § (1) Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban

- a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
- b) a kizárt közjogi tisztviselő,
- c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,

e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztviselője, az egyesület, az egyházi jogi személy vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,

f) az az egyesület vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége, valamint az egyházi jogi személy

fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt),

fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.

8. § (1) Ha a pályázó

a) a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll,

b) nem kizárt közjogi tisztviselő,

c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,

d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,

e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,

köteles kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

(2) Ha az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a támogatási döntés előtt következik be, a pályázó köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét.

(3) Ha a pályázó a közzétételt határidőben nem kezdeményezte, támogatásban nem részesülhet.

NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról

A pályázó neve: Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület

Természetes személy lakcíme:.....

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszáma:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye: 1056 Budapest, Bástyá utca 19. 4. em/2.

Képviselőjének neve: Balogh Szilvia Vivien

Nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: Budapest Fővárosi Törvényszék

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló **2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)**

(Kérjük a pályázóra érvényes részt kitölteni és az ahhoz tartozó jelölőnégyzetbe x-et rakni!)

– **6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség**
fennáll az ...pont alapján

– **8. § (1) bekezdése szerinti érintettség**
fennáll az ...pont alapján

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

.....
.....

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

.....
.....

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét a jelen Nyilatkozat csatolmányaként mellékelt űrlapon kezdeményeztem.

Dátum:

PH.

.....
Balogh Szilvia Vivien
pályázó cégszerű aláírása



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény
8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről

Kizárólag érintettség esetén kérjük kitölteni!

A pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:.....

Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszáma:

Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:

Képviselőjének neve:

Nyilvántartásba vételi okirat száma:

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert (kérjük a pályázóra érvényes bekezdés betűjelét bekarikázni és a szükséges indoklást megtenni):

- a) **A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).**

Indokolás:

Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, székhelye):

.....

.....

- b) **Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).**

Indokolás:

Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzendő):

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

- c) **Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).**

Indokolás:

- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.
- Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.

(A kívánt rész aláhúzendó!)

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzendó):

házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő, testvér

d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában áll (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén!).

Indokolás:

Az érintett tulajdonos az alábbi szervezetben megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll *(a szervezet neve, székhelye):*

.....
.....

Közjogi tisztségének megjelölése:

.....

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzendó):

házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő, testvér

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy, vagy szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mert

- vezető tisztségviselője,
- az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője,
- vagy egyesület ügyintézője, vagy képviseleti szervének tagja

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek közeli hozzátartozója.

Indokolás:

Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója:

.....

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll *(szervezet neve és székhelye):*

.....

Közjogi tisztség megjelölése *(a kívánt rész aláhúzendó):*

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (*a kívánt rész aláhúzendó*):

házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó, mostoha- és nevelőszülő, testvér

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek.

Dátum:

PH.

.....

pályázó cégszerű aláírása

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a rendezett munkaügyi kapcsolatokról

Alulírott, Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület (nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696,

a nyilvántartásba vevő szerv: Budapest, Fővárosi Törvényszék, képviselője: Balogh Szilvia Vivien)

képviselőjében kijelentem, hogy a Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület szervezet

rendezett

munkaügyi kapcsolatokkal rendelkezik.

Budapest, 2020. augusztus 31.

PH.

Balogh Szilvia Vivien
.....
a szervezet képviselőjének aláírása



Nyilatkozat a köztartozásról

Alulírott, Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület (nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696,

a nyilvántartásba vevő szerv: Budapesti Fővárosi Törvényszék, képviselője: Balogh Szilvia Vivien)

képviselőtében kijelentem, hogy a Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület szervezet az állammal, és Ferencváros Önkormányzatával szemben

n e m r e n d e l k e z i k

lejárt tartozással.

Budapest, 2020. augusztus 31.

PH.

.....
a szervezet képviselőjének aláírása



**Nyilatkozat az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló
2011. évi CLXXV. törvényben szabályozott beszámoló letétbe helyezéséről**

Alulírott, Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület (nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696,

a nyilvántartásba vevő szerv: Budapesti Fővárosi Törvényszék, képviselője: Balogh Szilvia Vivien)

képviselőként kijelentem, hogy az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-ban foglalt kötelezettségnek eleget teszek.

Nyilatkozom, hogy a 2017., 2018. évi beszámolót az Országos Bírósági Hivatalnál letétbe helyeztem, továbbá a 2019. évi beszámolót az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezem. Közhasznú jogállás esetén gondoskodom a közhasznúsági melléklet letétbe helyezéséről is. Vállalom, hogy az erre vonatkozó igazolást az Önkormányzat részére továbbítom.

Budapest, 2020. augusztus 31.

PH.

.....
a szervezet képviselőjének aláírása



Nyilatkozat a 2019. évi Ferencváros Önkormányzata által biztosított pályázati, egyedi és egyéb támogatásokról

Alulírott, (nyilvántartásba vételi okirat száma: 01-02-0015696,

a nyilvántartásba vevő szerv: Budapesti Fővárosi Törvényszék, képviselője: Balogh Szilvia Vivien)

képviselőként kijelentem, hogy a CZINKA PANNÁ NEPPŐISKOLA EG. I. szervezet 2019. évben az alábbi támogatásokban részesült:

Ferencváros Önkormányzata által nyújtott támogatás:	
A támogatott pályázati program neve/címe:	
Az elnyert támogatás összege:	
Amennyiben elszámolt a támogatással, akkor annak dátuma:	
A Pályázó szervezet bejegyzési címe, telephelye, működési helye azonos-e valamely párt, politikai tevékenységet folytató szervezet székhelyével, telephelyével?	
A Pályázó szervezet folytat-e politikai tevékenységet?	
A Pályázó rendelkezik-e közszolgáltatási szerződéssel Ferencváros Önkormányzatával?	
A Pályázó rendelkezik-e kedvezményes bérleti díjú önkormányzati helyiséggel Ferencvárosban?	
A Pályázó részesül-e egyéb támogatásban?*	
Az elnyert támogatás összege*:	

Önkormányzati és egyéb támogatásokban nem részesültem.

Budapest, 2020. augusztus 31.

PH.

Balogh Szilvia Vivien
a szervezet képviselőjének aláírása



* Több támogatás esetén kérem az összes felsorolását.